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Перший вебінар нового циклу проєкту Travi

"JobsforUkraine"

Ринок праці стрімко змінюється, і штучний інтелект стає його

невід'ємною частиною. Що потрібно знати, щоб залишатися

конкурентоспроможним та оптимально використовувати технології

для успішного працевлаштування?

Запрошуємо вас на вебінар проєкту Travi “JobsForUkraine”, де запрошений

експерт розповість про роль штучного інтелекту у пошуку роботи та

можливості, які він відкриває для кандидатів.
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Під час вебінару ви дізнаєтеся:

Як AI трансформує ринок праці та змінює процес працевлаштування

Як використовувати AI-інструменти для створення ефективного резюме,

підготовки до співбесіди та підвищення шансів на успіх

Цей вебінар допоможе вам краще зрозуміти сучасні тенденції,

отримати практичні поради та поставити запитання експерту

ЗАРЕЄСТРУВАТИС

Ь

Безкоштовний курс "Оператор вилкових

навантажувачів" (нідерландською мовою) 

Якщо ви плануєте працювати у сфері логістики, у вас є можливість

пройти безкоштовне навчання та отримати сертифікат «Оператор

вилкових навантажувачів», дійсний протягом 5 років.

Важлива інформація:

Курс проходитиме в Брюсселі нідерландською мовою.

Реєструватися можуть лише ті, хто володіє нідерландською на рівні від

2.2 (завершений курс)

Кількість місць обмежена. пропозиція дійсна лише для українців з

тимчасовим захистом.

Детальна інформація у реєстраційній формі.

РЕЄСТРАЦІЯ

Вебінар "Міграційна політика в коаліційній угоді

бельгійського уряду: чого чекати українцям"

вже в доступі до перегляду
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До вашої уваги запис вебінару, присвячений новій міграційній політиці

новоствореного бельгійського уряду. Представниця Vluchtelingenwerk

Vlaanderen розповіла про ключові зміни, що можуть вплинути на

українців із тимчасовим захистом.
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Якщо Ви отримали цей мейл помилково або Вас більше не цікавить пошук роботи в Бельгії, Ви

можете відписатись від розсилки, написавши нам зворотній лист або натиснувши кнопку "тут" внизу.
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